22/08/2024, 11:24 ¥ 30 RYSER FeldaTe 9ie R 22/08/2024, 11:24 ¥ 30 RS HeldETer Gis ol

1. ATTE U gufdie faeanfusTan Snargshd STY=RT & aredl? ( How do you feel about the
curriculum of the university in the last five years? )

o TR WYSHR HeIAeag Ai-ue ol Ryuft

3. HTYRTT (Average)
SR AT
froeht reaTuwtar st R 2023-24 ® 931® (Good)
$.37H (Best)

E.Uf\"gﬂf (Perfect)

¥quf 914 (Teachers Name)

mukundraj patil

2. SRTHHT [Iwite ST TR Hd ST 3T8? (What is your general opinion about the

syllabus?)
faymT (Department)
botany 3 IIUINTEE (Business oriented)
(® TIFAES (Knowledgeable)
%, IUTISHIHS (Utilitarian)
Yca-TH (Designation)
S IIHREH (Cultured)
Associate prof
HiaTd FeR (Mobile No.) 3310 faeafuaten Sifeew emaaer UdUIRT 318 &1 2 (Does the curriculum meet the

intellectual capacity of the students? )
9657700237

31.3{Xd: (Partially)
@ a.q@fa: (Completely)
@181 (No)

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY90fY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/edit#responses 1/88 https://docs.google.com/forms/d/1TCasY90fY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/edit#responses 2/88
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4.3 TTGHH 3T fasaredT g¥iH GIGHIARS 3118 &1, ? ( Is the syllabus comprehensive in 7 T snarehHT Al Smd A7a Suv fFeriiaTar desfdd 3Mg ®1? ( Have you
terms of your subject matter? ) communicated your opinion about the relevant course to the university? )
3181 (Yes) @ 3181 (Yes)
d. 3{=1dh: (Partial) . AT (Written)
%18 (No) F.diSt (Orally)
8. el (No)

5 fqeTitdT SPaRIH T QIS ST, UTGIRIbdT favg del 318 HI17? ( Has social

commitment, regionalism been emphasized in the university curriculum? )

8 &I SNATIHHIATT 37Ul SR e fawaren daried e, =i bt 38 B2 (

Have you consulted, discussed with other relevant subject experts about the said syllabus? )

38T (Yes)
@ 4. 3 (Partially) @ 313 (Yes)
@ AT81 (No) 18T (No)

. 3 (Partially)

6. sl SAThHIH I TRI&U=T I Fied el ST P12 ( Are the objectives of higher

education achieved through the relevant curriculum?)
9.3 FRIFHaarT Id SUM-AT STV HIUIAT? (What are the difficulties faced in teaching

the course? )

@ 313 (Yes)
syllabus for some papers is lengthy
. 3[R(q: (Partially)
. gt (No)
107G WRTARIS SITAHHTISIT ST STHUI? ( What is your opinion about degree level
course? )
overall good
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1. ATTE U gufdie faeanfusTan Snargshd STY=RT & aredl? ( How do you feel about the

%m q ‘{ LJ,S C*) { H 6 | ia ‘a I Q'1 q ‘H\l "l L\‘l O '%[W‘H'Uﬂ curriculum of the university in the last five years? )

SR HT
fawt wreamue i aiftomg R ad 2023-24 3 ITYRUT (Average)
@ .31 (Good)
Wqﬁ (Teachers Name) $.37H (Best)
Vasant satpute 3.U'f\"§[0f (Perfect)
fdUTT (Department) 2. SRTHHT [Iwite ST TR Hd ST 3HT8? (What is your general opinion about the
?
English syllabus?)
@ 3 IIUIMNTEE (Business oriented)
e (Designation) SIMAHD (Knowledgeable)
Principal F IS (Utilitarian)

S IIHREH (Cultured)

TETSd FaR (Mobile No.)
9423779000 3310 faeafaten Sifeed emaaer UdUIRT 318 &1 2 (Does the curriculum meet the

intellectual capacity of the students? )

31.3{Xd: (Partially)

@ a.q@fa: (Completely)
@181 (No)
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4.3 TTGHH 3T fasaredT g¥iH GIGHIARS 3118 &1, ? ( Is the syllabus comprehensive in 7 T snarehHT Al Smd A7a Suv fFeriiaTar desfdd 3Mg ®1? ( Have you
terms of your subject matter? ) communicated your opinion about the relevant course to the university? )
@ 3181 (Yes) 3181 (Yes)
§. 3{=1d: (Partial) . AT (Written)
%18 (No) @ ISt (orally)
8. e (No)

5 fqeTitdT SPaRIH T QIS ST, UTGIRIbdT favg del 318 HI17? ( Has social

commitment, regionalism been emphasized in the university curriculum? )

8 &I SNATIHHIATT 37Ul SR T fawaren daried e, =i et 318 B2 (

Have you consulted, discussed with other relevant subject experts about the said syllabus? )

@ 38T (Yes)
. 3{1dh: (Partially) @ 313 (Yes)
@ AT81 (No) 18T (No)

.3 (Partially)

6. sl SAThHIH I TRI&U=T I Fied el ST P12 ( Are the objectives of higher

education achieved through the relevant curriculum?)
9.3 Y FRIFHaarT Id SUN-AT STV HIUIAT? (What are the difficulties faced in teaching

the course? )

@ 38T (Yes)
. 3[R(q: (Partially)

. 7181 (No)

Lack of ICT infrastructure

107G WRTARIS SITAHHTISIT ST STHUI? ( What is your opinion about degree level

course? )

Should be skill oriented
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1. ATTE U gufdie faeanfusTan Snargshd STY=RT & aredl? ( How do you feel about the

%m q ‘{ LJ,S C*) { H 6 | ia ‘a I Q'1 q ‘H\l "l L\‘l O '%[W‘H'Uﬂ curriculum of the university in the last five years? )

SWRIHHT
fawt wreamue e aiftomg v 2023-24 3 TTYRTT (Average)

.31 (Good)

U A1d (Teachers Name) @ .39 (Best)

U181, AaRf gadr Midema T aRyuf (Perfect)
fduTT (Department) 2. STRTHHT [Iwite ST TR Hd ST 3T8? (What is your general opinion about the
?
SIEZRURSE] syllabus?)
3 IIUIMNTEE (Business oriented)
Y& (Designation) (® TIFAES (Knowledgeable)
TS F IS (Utilitarian)

S IIHREH (Cultured)

TETSd FaR (Mobile No.)
RRYUBLUIIRY 3310 faeafuaten Sifeed emaaer UdUIRT 38 &1 2 (Does the curriculum meet the

intellectual capacity of the students? )

31.3{Xd: (Partially)

@ a.q@fa: (Completely)
@181 (No)
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4.3NITIHH ST favarean g¥iY TaqHIaRIS 3118 FI. 2 (Is the syllabus comprehensive in

terms of your subject matter? )

@ 3181 (Yes)
d. 3{1d: (Partial)

.81 (No)

5 [qeTitdT ST QIS Sidd!, UTGIRIbhdT faug del 318 HI17? ( Has social

commitment, regionalism been emphasized in the university curriculum? )

@ 38T (Yes)
. 3{1dh: (Partially)

18! (No)

6. el SAThHIH I TRIEU=T I Fie el ST P12 ( Are the objectives of higher

education achieved through the relevant curriculum?)

@ 38T (Yes)
§.3[R[d: (Partially)

. 7181 (No)

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY90fY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/edit#responses

22/08/2024, 11:24

I RYSHR HeTaeed Q06 f7.ooft

7 T snarssHT fawft smd Aa Smuv f[FerdiiaTar desfdd 318 ®1? ( Have you

communicated your opinion about the relevant course to the university? )

31814 (Yes)

@ .ol (Written)
F.diSt (Orally)
8. e (No)

8 &I SNATIHHIATT Tl SR e fawaren daried e, =i et 318 H? (

Have you consulted, discussed with other relevant subject experts about the said syllabus? )

@ 38T (Yes)
TR (No)

&, 3 (Partially)

9.3 FRIFHaarT Id SUM-AT STV HIVIAT? (What are the difficulties faced in teaching
the course? )

10.7Gd! WRTARIS SITAHHTITIT ST ST ? ( What is your opinion about degree level

course? )

Ugdt TR AT HRvard e snarsaTgR faemafr rraet o) fawed sgdrr wamomd A
firesa.
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1. ATl U gufdid faeanfuaTan Snaryshd STY=TRT &3 aredl? ( How do you feel about the

%m q ‘{ LJ,S C*) { H 6 | ia ‘a I Q'1 q ‘H\l "l L\‘l O '%[W‘H'Uﬂ curriculum of the university in the last five years? )

SWRIHHT
fawt wreamue e aiftomg v 2023-24 3 TTYRTT (Average)

.31 (Good)

U A1d (Teachers Name) @ .37 (Best)

Dr Sunita Atmaram Tengse 3.U'f\"§[0f (Perfect)
fduTT (Department) 2. STRTHHT [Iwite ST TR Hd ST 3T8? (What is your general opinion about the
?
Sociology syllabus?)
3 IIUIMNTEE (Business oriented)
U (Designation) SIMAHD (Knowledgeable)

® @ IuFSETHD (Utilitarian)

Associate professor

S IIHREH (Cultured)

TETSd FaR (Mobile No.)
8983776077 3.31ayerH fasafaten Sifegd &mdar TeUIRT 3118 &1 2 (Does the curriculum meet the

intellectual capacity of the students? )

31.3{Xd: (Partially)

@ a.q@fa: (Completely)
@181 (No)
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4.3NITIHH ST favarean g¥iY TaqHIaRIS 3118 FI. 2 (Is the syllabus comprehensive in

terms of your subject matter? )

@ 3181 (Yes)
d. 3{=1d: (Partial)

@181 (No)

5. fqeTitdT SPaRIH T QIS Sidd!, UTGRIbdT favg dell 318 HI17? ( Has social

commitment, regionalism been emphasized in the university curriculum? )

38T (Yes)
. 3{1dh: (Partially)

@® T (No)

6. el SAThHIH I TRIEUHT I Fied el ST P12 ( Are the objectives of higher

education achieved through the relevant curriculum?)

@ 38T (Yes)
§.3[R[q: (Partially)

. AT81 (No)

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY90fY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/edit#responses

22/08/2024, 11:24 F T RYSHR AgIaened G for. mRuuft

7 T snarssHT fawft smd Aa Smuv f[FerdiiaTar desfdd 318 ®1? ( Have you

communicated your opinion about the relevant course to the university? )

® 31T (Yes)
. AT (Written)
F.diSt (Orally)
8. e (No)

8 &I SNATIHHIATT Tl SR e fawaren daried e, =i et 318 H? (

Have you consulted, discussed with other relevant subject experts about the said syllabus? )
@ 313 (Yes)

T8 (No)

.3 (Partially)

9.3 FRIFHaarT Id SUM-AT STV HIVIAT? (What are the difficulties faced in teaching
the course? )

gl ATfed

107G WRTARIS SITAHHTISIT ST STHUI? ( What is your opinion about degree level

course? )

PG L& PAR
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1. ATTE U gufdie faeanfusTan Snargshd STY=RT & aredl? ( How do you feel about the

%m q ‘{ LJ,S C*) '{ H 6 | ia ‘a I Q'1 q ‘H\l "l L\‘l O '%[W‘H'Uﬂ curriculum of the university in the last five years? )

SR AT
fawdt wreamue e siftwmg R ad 2023-24 3 TTYRUT (Average)
@ .31 (Good)

Wqﬁ (Teachers Name) P .37H (Best)
FHEH AR SR T aRyuf (Perfect)
fduTT (Department) 2. STRTHHT [Iwite ST TR Hd ST 3T8? (What is your general opinion about the
RIS U syllabus?)

3 IIUIMNTEE (Business oriented)
e (Designation) §.3JMIHAP (Knowledgeable)
e YD ® & IS (Utilitarian)

S IIHREH (Cultured)

TETSd FaR (Mobile No.)
9975380004 3.31ayer fasafaten Sifegd emdar TeuIRT 318 &1 2 (Does the curriculum meet the

intellectual capacity of the students? )

31.3{Xd: (Partially)

@ a.q@fa: (Completely)
@181 (No)
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4.3NITIHH ST favarean g¥iY TaqHIaRIS 3118 FI. 2 (Is the syllabus comprehensive in

terms of your subject matter? )

@ 3181 (Yes)
d. 3{=1d: (Partial)

.81 (No)

5. fqeTitdT SPaRIH T QIS Sidd!, UTGRIbdT favg dell 318 HI17? ( Has social

commitment, regionalism been emphasized in the university curriculum? )

@ 38T (Yes)
. 3{1dh: (Partially)

18! (No)

6. el SAThHIH I TRIEUHT I Fied el ST P12 ( Are the objectives of higher

education achieved through the relevant curriculum?)

@ 3.8 (Yes)
§.3[R[q: (Partially)

. 7181 (No)

https://docs.google.com/forms/d/1TCasY90fY968RfUU7D-gZWjhhOQ8JBuXwX5AKCxJvnQ/edit#responses

22/08/2024, 11:24 F T RYSHR AgIaened G for. mRuuft

7 TEfed snarashHT At smd Aa Smuv fyeriiaTar desfdd 318 ®1? ( Have you

communicated your opinion about the relevant course to the university? )

@ 31T (Yes)
. AT (Written)
F.diSt (Orally)
8. el (No)

8 eI SNATIHHIAT Tl SR T fawaren daried e, =i et 318 H1? (
Have you consulted, discussed with other relevant subject experts about the said syllabus? )
@ 313 (Yes)

T8 (No)

& 3 (Partially)

9.3 FRIFHaarT Id SUM-AT STV HIVIAT? (What are the difficulties faced in teaching
the course? )

TTe FHare Tyl HiIar T Aradr g ST TaIeTd SarH T 3901 § g,

10.7Gd! WRTARIS SITAHHATTISIT ST STHUTI? ( What is your opinion about degree level

course? )

TSR 31fire aiguf afr Reifores IREHAR srmar
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